

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Anul XXVIII, Nr. 8629

• vineri, 4 mai 2018 • 8 pagini • 1 leu

Cele mai frumoase trei grădini din fața blocului



Cele mai frumoase trei grădini amenajate de craioveni în fața blocurilor au fost premiate, ieri, de către autorități. Pășind în mijlocul acestor oaze de verdeață, reprezentanții municipalității au rămas plăcut impresionați de dragostea pentru frumos a micilor grădinari, cărora le-au oferit diplome de buni gospodari, buchete de flori, dar și un ajutor mai consistent care va veni în următoarele zile – gazon, pomi și flori pentru desăvârșirea grădinilor.

pagina **3** ACTUALITATE

Bruxelles-ul vrea reducerea bugetului PAC!

Vestea este proastă și vine de la Bruxelles, după ce primele elemente ale bugetului Comisiei Europene, pentru perioada 2021-2027, au fost dezvăluite miercuri 2 mai a.c. În esență, Comisia Europeană ple-

dează pentru o reducere cu aproximativ 5% a fondurilor alocate Politicii Agricole Comune (PAC) și Politicii de Coeziune...

actualitate / 2

OFF-uri de GABRIEL BRATU-MIB



- Asta e distracția la iarbă verde, Popescule: întâi movile de mititei și fripturi și apoi munți de gunoaie.

FESTIVALUL INTERNAȚIONAL SHAKESPEARE

2018 CRAIOVA
EDIȚIA A XI-A

VINERI 4 MAI

ora 11.00, 14.00, 19.00

Piața W. Shakespeare
SHAKESPEARE STREET 26 (intrarea liberă)

ora 17.00

Teatrul Național „Marin Sorescu” Craiova - sala „I.D. Sîrbu”
LEAR, UN NEBUN AMAR ȘI UNUL DULCE
spectacol prezentat de Centrul Cultural „Reduță” din Brașov

ora 20.00

Universitate, statuia regelui Mihai
„AQUÍ TE PILLO, AQUÍ TE MATÒ” (RIGHT HERE, RIGHT NOW) (intrarea liberă)

ora 20.00

Teatrul „Colibri” Craiova
FURTUNA
spectacol prezentat de Teatrul Național din Nice (Franța)
regia: Irina Brook

ora 21.00

Cult Music Club
OTHELLO - REMIX (intrarea liberă)
spectacol prezentat de Q Brothers și Chicago Shakespeare Theater (SUA)

ora 21.00

Piața Frații Buzești
REPETIȚIE LA ELSINORE (intrarea liberă)
spectacol prezentat de studenții UNATC, București

23 APRILIE
6 MAI



Ramada
angajează



Bucătar și Ospătar
Engleză mediu



Recrutăm pentru ATITUDINE, dezvoltăm
ABILITĂȚI, construim EXPERIENȚE!

Vino să faci parte din cel mai
mare lanț hotelier din lume

Tel. 0351.100.200

www.ramadaplazacraiova.ro

INSIDII

Bruxelles-ul vrea reducerea bugetului PAC!

MIRCEA CANȚĂR

Vestea este proastă și vine de la Bruxelles, după ce primele elemente ale bugetului Comisiei Europene, pentru perioada 2021-2027, au fost dezvăluite miercuri 2 mai a.c. În esență, Comisia Europeană pledează pentru o reducere cu aproximativ 5% a fondurilor alocate Politicii Agricole Comune (PAC) și Politicii de Coeziune, consacrată regiunilor cele mai sărace din cadrul UE. Justificarea? S-a avut în vedere noua realitate a UE, cu 27 de țări. Comisarul european pentru buget, Gunther Oettinger, a confirmat în fața presei, reducerea bugetului PAC, ceea ce atrage implicit scăderea ajutoarelor directe pentru agricultori, cu 4% după unele surse, cu 5% după altele. Și scandalul a devenit iminent. „Propunerea este inacceptabilă. Ea comportă un risc, fără precedent, asupra viabilității exploatarelor agricole și un impact periculos asupra veniturilor agricultorilor pentru că ajutoarele directe constituie o plasă de siguranță

esențială. Franța nu va accepta nicio reducere a ajutoarelor directe pentru agricultori”, a spus ministrul de resort, Stéphane Travert, într-o conferință de presă. Puternicele sindicate franceze din agricultură s-au alertat deja, după ce erau baricadate într-o stare de iritare. Agricultură este sacrificată, datorită golului (circa 10 miliarde euro - anual) lăsat prin Brexit. Subiectul este exploziv. Franța a fost unul dintre inițiatorii Politicii Agricole Comune (PAC), dar și principalul beneficiar cu peste 9 miliarde euro anual, în perioada 2014-2020. Agricultorii francezi cer deja lui Emmanuel Macron să găsească un acord cu Angela Merkel, pentru menținerea sprijinului pe unitatea de suprafață, așa cum a fost prevăzut. Reducerea de 5% s-ar traduce printr-un buget anual de 365 miliarde euro, față de 408 miliarde euro în prezent. Phil Hogan, comisarul european pentru agricultură, știe că o asemenea măsură afectează implicit

și agricultorii din țara sa, Irlanda, unde profilul agricol este precumpănitor. Dar afectați sunt, în egală măsură, agricultorii germani, francezi, italieni, greci și cei din Estul Europei. Paradoxul este că bugetul multianual al UE, pentru perioada 2021-2027, va fi de 1.279 miliarde euro, fără aportul Marii Britanii. Deci mai mare, față de bugetul de 1.087 miliarde euro pentru perioada 2014-2020, când UE conta pe aportul a 28 de țări, înainte de ruptura cu un contribuabil puternic. Noile priorități ale Uniunii Europene ar urma să fie apărarea, informatizarea, infrastructura și migrația, precum și investițiile în cercetare și inovație. Mai mulți eurodeputați au criticat actuala construcție a bugetului. Sume mari sunt destinate fondului european de apărare, circa 13 miliarde euro, iar o altă anvelopă, de 6,5 miliarde, este consacrată mobilității militare în Europa. Așadar, apărarea a devenit un capitol nou în buge-

tul european, neregăsit în exercițiul 2014-2020. Bruxelles-ul mai propune restrângerea accesului la fondurile UE în caz de violare a statului de drept, o inițiativă fără precedent. Afirmatia aparține președintelui Comisiei Europene, Jean Claude Juncker, și a fost făcută în fața Parlamentului European. În virtutea acestei propuneri, UE poate suspenda, reduce sau restrânge accesul la finanțarea din partea UE, la o manieră proporțională cu gravitatea sancțiunilor. Dar o asemenea prevedere propusă de Comisia Europeană trebuie adoptată de Consiliul European, prin votul majorității calificate „inversată”. Adică recomandarea poate fi respinsă de o majoritate constituită din 55% din state, reprezentând 65% din populația UE. Proxima ședință a Parlamentului European de la Strasbourg se anunță, așadar, realemente încinsă, în primul rând prin prevederea privind reducerea bugetului PAC.

Program și în weekend la APIA Dolj

Fermierii doljeni sunt așteptați la sediul centrului județean sau la centrele locale APIA pentru a depune cererile unice de plată pentru anul 2018.

Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură (APIA) Centrul Județean Dolj reamintește că termenul limită de depunere a Cererilor unice de plată în cadrul Campaniei 2017 este data de 15 mai 2018. „Informăm astfel pe potențialii beneficiari că se vor primi cereri unice de plată aferente Campaniei 2018 atât sâmbăta, 5 mai cât și duminică 6 mai 2018. Astfel, Centrul Județean și Centrele Locale din subordine vor lucra sâmbăta și duminică, cu program normal, în intervalul 8:30-14:30. Rugăm fermierii doljeni să se prezinte la APIA în vederea depunerii cererii unice de plată până la data limita prevăzută de lege”, a precizat Sorin Răducan, directorul general al APIA Dolj.

Peste 26.800 de cereri au fost înregistrate în sistem

Până ieri s-au înregistrat 26.800 cereri în sistem, respectiv 73 % din totalul estimat. În conformitate cu calendarul de lucru aprobat prin Ordin al Ministrului Agriculturii și Dezvoltării Rurale, au mai ramas doar 12 zile până la încheierea campaniei de depunere a cererii unice aferente Campaniei 2018 ce se depun în intervalul 1 martie – 15 mai 2018. „Adresăm pe această cale rugămintea ca instituțiile implicate, primăriile de pe raza județului Dolj, să vină în sprijinul potențialilor beneficiari în ceea ce privește eliberarea adeverințelor conforme cu Registrul Agricol într-un mod cât mai eficient, ast-

fel încât toți fermierii doljeni să poată să-și depună cererile de sprijin până la termenul limită”, a mai spus directorul APIA Dolj.

Fermierilor li se recomandă să verifice în Registrul Agricol

Înainte de a se prezenta la centrele APIA, fermierilor li se recomandă să verifice în Registrul Agricol situația terenului pe care îl utilizează, această verificare putând fi făcută la primăria pe raza căruia se află suprafața agricolă. În cazul crescătorilor de animale, se recomandă verificarea dacă datele acestora sunt actualizate în Registrul Național al Exploatațiilor (RNE). Această verificare se face la mediul veterinar concesionar, la asociația de crescători sau în propriile evi-



dente în cazul utilizatorilor SNI-IA. „Înainte de a semna, verificați încă o dată Cererea Unică de Plată pentru sectorul vegetal și zootehnic. Programul prelungit vine ca o măsură de sprijin pentru evitarea aglomerației și a întârzierilor în depunerea cererilor și conduce la diminuarea timpului necesar fiecărui fermier

la completarea și depunerea cererii unice de plată. În eventualitatea în care programarea inițială nu a putut fi respectată îi rugăm pe această cale pe cei care să află în această situație să se prezinte la centrele APIA Dolj de care aparțin...”, precizează oficialul APIA.

MARGA BULUGEAN

EDITOR:
S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Redacția și administrația:
200733 Craiova, str. Nicolăescu Ploșor nr. 2 A,
TEL/FAX 0251/41.41.41; 41.24.57.
Număr de înmatriculare la Registrul Comerțului:
J16/14/10/2005; ISSN 1220-9538
SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII
SR EN ISO 9001:2012
CERTIFICAT NR. 406/IC/2012
Societate cu capital integral privat.
Cod fiscal: RO 17758027
Email: mediafax@mail.cvlpress.ro
Internet: www.cvlpress.ro

REDACTOR-ȘEF:
MARGA BULUGEAN

Director:
MIRCEA CANȚĂR

DEPARTAMENTE:

Actualitate: Laura Moțrișche, Radu Iliceanu
Eveniment: Carmen Zuican
Economie / Politică: Marga Bulugean
Educație: Cristi Pătru
Cultură: Magda Bratu
Sport: Cosmin Staicu
Fotoreporter: Tibi Bologh

Secretariat: 0251.412.457
Publicitate: 0251.412.552
Redacția: 0251.412.613

Responsabilitate juridică pentru conținutul articolului aparține autorului. De asemenea, în cazul unor agenții de presă și personalități citate, responsabilitatea juridică le aparține.

Frații acuzați de crima din Craiovița Nouă fac împreună 37 de ani și 8 luni de pușcărie



Reamintim că, în urmă cu un an, s-a înregistrat la Tribunalul Dolj dosarul în frații Luigi și Gabriel Teodorescu au fost trimiși în judecată pentru crima din noaptea de 5 spre 6 decembrie 2016, din Craiovița Nouă, pentru omor, lovire și alte violențe și tulburarea ordinii și liniștii publice, victima fiind Antoni-Ionuț Fieraru zis „Mârlici”, în vârstă de 20 de ani. Cei doi, împreună cu „susținători”, s-au întâlnit cu victima în zona Poștei din Craiovița Nouă. Gabriel Teodorescu a

Frații Gabriel și Luigi Teodorescu, de 23, respectiv 20 din Craiova, acuzați că l-au omorât, în stradă, pe Antoni-Ionuț Fieraru zis „Mârlici”, de 20 de ani, tot din municipiu, în noaptea de 5 spre 6 decembrie 2016, au fost condamnați, ieri, la 18 ani și 8 luni, respectiv 19 ani de închisoare. În plus, trebuie să achite despăgubiri și daune morale în valoare de peste 70.000 euro. Sentința, pronunțată de Tribunalul Dolj, nu este definitivă, putând fi atacată cu apel la Curtea de Apel Craiova.

lovit un tânăr cu mânerul unui cuțit în cap, dar și pe Antoni Ionuț Fieraru, care a fugit către bulevardul Tineretului. Frații Teodorescu l-au prins când a ajuns lângă gardul despărțitor dintre benzile de circulație ale bulevardului Tineretului și au început să-l lovească simultan, Fieraru apărându-se cu brațele. Anchetatorii au reținut că, „profitând de starea de vulnerabilitate și imposibilitatea de ripostă în care se afla acesta, fiind flancat și imobilizat de inculpatul Teodorescu Luigi, inculpatul Teodorescu Gabriel i-a aplicat victimei cel puțin două lovituri cu un al doilea cuțit pe care îl avea asupra sa (având lama rabatabilă de aproximativ 18 cm lungime și 3 cm lățime), dintre care una în zona cervicală anterioară, care i-a secționat două artere sanguine majore, cauzându-i leziuni traumatice care i-au produs în scurt timp decesul”. Cei doi frați au abandonat victima în stradă, au plecat în Dră-

gășani, județul Vâlcea, unde locuia o rudă și au ascuns acolo cuțitul folosit la uciderea lui Fieraru, însă la revenirea în Craiova au fost prinși.

Au fost judecați în sate de arest preventiv, iar ieri și-au aflat pedepsele: Luigi Teodorescu - 18 ani și 8 luni închisoare, iar Gabriel Teodorescu - 19 ani de închisoare: „Aplică inculpatului Teodorescu Luigi pedeapsa finală de 18 ani și 8 luni închisoare. (...) Aplică inculpatului Teodorescu Gabriel pedeapsa cea mai grea, aceea de 18 ani închisoare, la care se adaugă sportul de 1/3 din pedepsele de 2 ani închisoare, respectiv 8 luni, și un an închisoare, respectiv 4 luni, urmând ca în final, inculpatul Teodorescu Gabriel să execute pedeapsa finală de 19 ani închisoare”, se arată în hotărârea instanței. Inculpații pot face apel, la Curtea de Apel Craiova, întrucât sentința nu este definitivă, însă până atunci rămân în spatele gratiilor.

CARMEN ZUICAN

Cele mai frumoase trei grădini din fața blocului

Cele mai frumoase trei grădini amenajate de craioveni în fața blocurilor au fost premiate, ieri, de către autorități. Pășind în mijlocul acestor oaze de verdeață, reprezentanții municipalității au rămas plăcut impresionați de dragostea pentru frumos a micilor grădinari, cărora le-au oferit diplome de buni gospodari, buchete de flori, dar și un ajutor mai consistent care va veni în următoarele zile – gazon, pomi și flori pentru desăvârșirea grădinilor.

Cei trei câștigători s-au înscris la concursul lansat de RAADPFL Craiova, în perioada 23-29 aprilie, pe pagina de facebook, fotografiile cu grădinile lor fiind printre cele mai votate și apreciate. „Felicităm craiovenii care au avut inițiativa să îngrijească aceste grădini minunate. Îi susținem cu toate posibilitățile pe care le avem – cu material dendrologic, îngrășămintă pentru gazon – pentru că au făcut un gest foarte frumos, pe care aș vrea să-l copieze toți vecinii dum-

nealor și toată zona să se înfrumusețeze”, a declarat primarul Craiovei, Mihail Genoiu, care a vizitat, împreună cu directorul RAADPFL, Rela Filip, și directorul Direcției Serviciu Publice, Delia Ciucă.

Cele 200 de lalele din grădina profesoarei Ileana Moanță

Ileana Moanță este pensionară și locuiește la parterul unui bloc din cartierul Brazda lui Novac. Având timp destul de mult timp liber și iubind foarte mult flori, și-a pus în gând să amenajeze o grădină pe bucățița de pământ de sub ferestrele apartamentului. Petecelul de teren este acum o oază de verdeață care respiră prospețime. „Iubesc florile, iubesc tot ceea ce este verde, dar foarte important este să avem grijă de tot ce înseamnă aceste lucruri. Altfel îmi beau cafeaua când



văd aceste flori, când știu că este curat și că pomii sunt îngrijiți”, a mărturisit Ileana Moanță. Cea mai încântătoare imagine cu grădina sa a fost în această primăvară când cele 200 de lalele, floarea sa preferată, și-au deschis petalele, înveselind privirile tuturor celor din bloc.

O grădină englezească, gândită de soții Nicu

Craioveanul Cristian Nicu și-a amenajat, în urmă cu șase ani, bucățița de teren de lângă blocul său, împânzită de buruieni. Cu multă răbdare, ajutor și de soția sa, a reușit să limpezască mai întâi locul, apoi să îi dea o formă. Grădina sa este una gândită într-un stil simplu, aproape englezesc, cu mult gazon, iar pe mar-

gine este colorată de un lanț de trandafiri. În mijloc, a plantat o magnolie, care a devenit deja un arbust matur, plin de flori în această primăvară. „Este o grădină tânără. În urmă cu șase ani m-am apucat de treabă, am început cu buruienile, le-am eliminat, apoi am săpat și a urmat gazonul. S-a prins cam greu, dar a crescut în cele din urmă. Avem și un mic spațiu de joacă pentru copii. Am adus nisip unde se pot juca, am avut și un leagăn, dar acum cei mici au crescut și astfel vom agăța de suportul din lemn, ghivece cu flori”, a spus craioveanul.

Pasiunea pentru flori a Claudiei Borleanu

Inginer agronom de meserie, Claudia Borleanu a amenajat o

grădină de flori ca la carte, chiar în fața blocului în care locuiește. În micuțul dreptunghi, pe care l-a împărțit cu o vecină care crește un câțel, a plantat flori de tot felul. „Am o gamă largă de flori: lalele, trandafiri, tușnici, un liliac care s-a uscat și pe care aș vrea să-l înlocuiesc. Fac totul din pasiune și dragoste pentru flori. Mai greu este cu vecinii, o parte dintre ei. Nu prea văd ei rostul acestui spațiu, dar mi-am propus să continui indiferent de ceea ce spun ei”, a mărturisit Claudia Borleanu. Pasiunea pentru flori a devenit un exemplu și pentru o vecină de la o scară alăturată, care a amenajat și ea bucățița de pământ de lângă bloc.

LAURA MOȚRILICHE



Spectacolul regizorului canadian Robert Lepage, „Ace și Opiu”, încheie Festivalul Internațional Shakespeare

Cea de-a XI-a ediție a Festivalului Internațional Shakespeare se va încheia, după două săptămâni de evenimente la Craiova, cu spectacolul „Ace și Opiu”, în direcția de scenă a reputatului regizor canadian Robert Lepage, despre care legendarul Peter Brook afirma că este „geniul regiei mondiale contemporane”. „Abordarea sa teatrală, extrem de creativă și originală, i-a adus recunoașterea internațională, care a zdruncinat din temelii dogma orientării clasice, în special prin utilizarea tehnologiilor moderne”, spun organizatorii festivalului, care l-au „curtat” pe Lepage încă din anul 2007, când acesta se afla pentru prima dată în România, la invitația Festivalului Național de Teatru (FNT) de la București.

Spectacolul „Ace și Opiu” – reluat, într-o nouă versiune, la 20 de ani de la prima punere în scenă a lui Robert Lepage – este prezentat, în afara programului shakespearian și pentru prima dată în România, de celebra companie „Ex Machina”. Craiovenii îl pot vedea, în sala mare a Teatrului Național „Marin Sorescu”, sâmbătă, 5 mai, și duminică, 6 mai, de la ora 20.00. Spectacolul durează 95 de minute, fără pauză.

Născut în 1957 în Quebec (Canada), Robert Lepage este nu numai un maestru al regiei, ci și un talentat dramaturg, actor și regizor de film. A intrat la Conservatoire d'Art Dramatique din

Quebec în 1975. După studii la Paris, în 1978 s-a întors în orașul natal și s-a implicat în multiple proiecte creative. În 1994 a fondat compania „Ex Machina”, al cărei director artistic este și în prezent. Lista de producții cu care a făcut turnee în întreaga lume, ca și cea a premiilor obținute e impresionantă.

„Ex Machina” este o companie interdisciplinară ce reunește actori, scriitori, scenografi, tehnicieni, cântăreți de operă, păpușari, graficieni, artiști din domeniul audiovizual, contorsioniști și muzicieni. Echipa de creație este de părere că artele spectacolului – dansul, opera și muzica – trebuie îmbinate cu reprezentații artistice înre-

gistrate – film, audiovizual și multimedia. „Ex Machina” se vrea un laborator, un incubator pentru o nouă formă de teatru, care să fie trăită de publicul mileniului nou. Despre „Ace și Opiu”, organizatorii festivalului precizează că „este o producție cu efecte fascinante, o călătorie în noaptea care încântă și călăuzește spre lumină”. Festivalul Internațional Shakespeare are loc la Craiova în perioada 23 aprilie – 6 mai a.c.,



fiind organizat de Teatrul Național „Marin Sorescu” și Fundația Shakespeare, susținut de Primăria și Consiliul Local Craiova, cofinanțat de Consiliul Județean Dolj, Ministerul Culturii și Identității Naționale și Institutul Cultural Român. Programul cuprinde numeroase evenimente, majoritatea spectacole prezentate de artiști din 13 țări.

MAGDA BRATU

Preșcolarii și elevii au învățat să salveze mediul înconjurător, la Palatul Copiilor



Palatul Copiilor din Craiova a fost, ieri, gazda unui eveniment important pentru educația copiilor, în ceea ce privește ecologia. Este vorba despre un proiect internațional „Eco-Școala”, prin care copiii din tot ceea ce înseamnă învățământ preuniversitar învață să protejeze mediul. „Este o manifestare, care, în acest an, are ca temă „Jos pălăria!”, pentru a arăta că tinerii vor să-i admire pe toți cei care participă la îmbunătă-

țirea mediului înconjurător. Toate machetele sunt realizate din materiale reciclabile. Sunt, azi (ieri – n.r.) elevi din 18 unități de învățământ preuniversitar, de la toate nivelurile, iar acest este un preambul la evaluarea care va avea loc în vară, când o comisie națională va înmăna diverse distincții pentru participanți – „Steagul verde”, din doi în doi ani pentru școlile care îndeplinesc criteriile, respectiv Placheta „Steagul verde”, pentru cei cu o vechime de zece ani în domeniu, cum suntem și noi”, a precizat prof. Maria Tuturugă, coordonator de proiect la Grădinița cu Program Prelungit „Dumbrava minunată”. Una dintre eleve, Raluca Elena Răscol, cls. a IX-a la Liceul Teoretic „Henri Coandă” ne-a expus câteva dintre ideile sale: „Am vrut să arăt, prin ceea ce am realizat, îndrumată de prof. Mirela Neagoe și Larisa Toma, că planeta noastră trebuie salvată, iar toată lucrarea a fost realizată din materiale reciclabile și biodegradabile. Omul trebuie să modifice din ce în ce mai puțin din ceea ce este natural”.

CRISTI PĂTRU

Studentii și elevii din țară se întrec la Craiova, în mecatronică și robotică

Ieri, la sediul Facultății de Automatică, Calculatoare și Electronică, din cadrul Universității din Craiova, a avut loc deschiderea oficială a celei de-a X-a ediții a „Zilelor tehnicii studențești”, care cuprinde și două competiții: una – „Să cunoaștem mecatronica și robotică” – destinată studenților, aflată la cea de-a IV-a ediție, la care participă reprezentanți din opt Centre Universitare din țară; cealaltă – „Să descoperim mecatronica și robotică” (ediția a VI-a), pentru elevi, concurenții provenind din cinci licee din Craiova și din unul din Pitești.

Amfitrion a fost prof.univ.dr. Nicu Bîzdoacă, prorector „Informatizare și Administrarea Fondurilor Europene” al Universității din Craiova: „Vă urez bun venit tuturor, succes în competiții și avem o noutate la edițiile din acest an ale concursurilor. Astfel, probele se vor desfășura la sediul firmelor, iar evaluarea va fi făcută de reprezentanții agenților economici parteneri, pen-



tru a putea fi observat nivelul de pregătire a tinerilor. Sunt concursuri benefice atât pentru studenți și elevi, cât și pentru mediul economic”. Universitatea din Craiova este singura instituție de învățământ superior din țară care a reușit să înființeze și să dezvolte o direcție de studii doctorale în domeniile amintite. De asemenea, la întâlnire s-a pus accent și pe colaborarea dintre învățământul preuniversitar și cel superior, prof. Simona Ciulu, inspector pentru învățământul profesional și tehnologic în cadrul Inspectoratului Școlar Județean Dolj, accuțuând că „aceste competiții s-au perfecționat de la an la an și vom căuta un mediu propice în preuniversitar, astfel încât continuitatea să vină de la sine”.

CRISTI PĂTRU

Anunțul tău!

COMUNA Giurgiuța anunță publicul interesat asupra deciziei de emitere a deciziei etapei de încadrare revizuită pentru proiectul „Modernizare drumuri comunale în comuna Giurgiuța, Județul Dolj” amplasat în comuna Giurgiuța, județul Dolj. Decizia autorității de mediu, precum și informațiile relevante pentru luarea deciziei pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Dolj din Municipiul Craiova, Str. Petru Rareș, nr. 1, jud. Dolj și la sediul Primăriei comunei Giurgiuța, str. Calea Dunării, nr. 123, județul Dolj în zilele de luni-joi, între orele 08.00-16.30 și vineri între orele 08.00-14.00, precum și la următoarea adresă de internet <http://apmdj.anpm.ro>. Observațiile/contestațiile publicului se primesc la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Dolj, Str. Petru Rareș, nr. 1, jud. Dolj, fax: 0251.410.035, e-mail: office@apmdj.anpm.ro, în termen de 10 zile de la data publicării prezentului anunț.

1. **INFORMAȚII** generale privind concedentul, în special denumirea, codul fiscal, adresa, numărul de telefon, telefax și/sau adresa de e-mail ale persoanei de contact: Primăriei Comunei Danei, Str. Principală, nr.160, Danei, județul Dolj, telefon: 0251.376.622, fax: 0251.376.622, email: daneti@cjdolj.ro. 2. Informații generale privind obiectul concesiunii, în special descrierea și identificarea bunului care urmează să fie concesiionat: Teren în suprafață de 5.000mp, situat în intravilanul comunei Danei pe strada Tîrgului, nr.35, Jud. Dolj identificat cu număr cadastral 32519, bun aparținând domeniului public al Comunei Danei. 3. Informații privind documentația de atribuire: Documentația de atribuire se poate procura de la sediul Primăriei Comunei Danei, Str. Principală, nr.160, județul Dolj. 3.1. Modalitatea sau modalitățile prin care persoanele interesate pot intra în posesia unui exemplar al documentației de atribuire: Documentația de atribuire se poate procura, prin cerere, de la sediul Primăriei Comunei Danei, Str. Principală, nr.160, județul Dolj. 3.2. Denumirea și adresa serviciului/compartimentului din cadrul concedentului, de la care se poate obține un exemplar din documentația de atribuire: Secretariatul Primăriei Comunei Danei, Str. Principală, nr.160, județul Dolj. 3.3. Costul și condițiile de plată pentru obținerea acestui exemplar, unde este cazul, potrivit prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr.54/2006: Prețul caietului de sarcini este de 50Lei pentru formatul tipărit și se achita la Casieria Primăriei Comunei Danei, iar pentru formatul electronic nu se percepe nici un cost. 3.4. Data limită pentru solicitarea clarificărilor: 25/05/2018, ora 16.00. 4. Informații privind ofertele: la sediul Primăriei Comunei Danei, Str. Principală, nr.160, județul Dolj. 4.1. Data limită de depunere a ofertelor: 31/05/2018, ora 11.00. 4.2. Adresa la care trebuie depuse ofertele: Primăriei Comunei Danei, Str. Principală, nr.160, județul Dolj. 4.3. Numărul de exemplare în care trebuie depusă fiecare ofertă: Ofertele de depun într-un singur exemplar original. 5. Data și locul la care se va desfășura sesiunea publică de deschidere a ofertelor: 31/05/2018, ora 12.00, la sediul Primăriei Comunei Danei, Str. Principală, nr.160, județul Dolj. 6. Denumirea, adresa, numărul de telefon, telefax și/sau adresa de e-mail ale instanței competente în soluționarea litigiilor apărute și termenele pentru sesizarea instanței: Secția de contencios a Tribunalului Dolj, Craiova, str. Brestei, nr.129, județul Dolj, telefon/fax: 0251.410.140, e-mail: registraturaacte.dj@just.ro. 7. Data transmiterii anunțului de licitație către instituțiile abilitate, în vederea publicării: 02/05/2018.

Anunțul tău!

1. **INFORMAȚII** generale privind concedentul, în special denumirea, codul fiscal, adresa, numărul de telefon, telefax și/sau adresa de e-mail ale persoanei de contact: Primăriei Comunei Danei, Str. Principală, nr.160, Danei, județul Dolj, telefon: 0251.376.622, fax: 0251.376.622, email: daneti@cjdolj.ro. 2. Informații generale privind obiectul concesiunii, în special descrierea și identificarea bunului care urmează să fie concesiionat: Teren în suprafață de 9.293mp, situat în intravilanul comunei Danei pe strada Tîrgului, nr.35, Jud. Dolj, identificat cu număr cadastral 32518, bun aparținând domeniului public al Comunei Danei. 3. Informații privind documentația de atribuire: Documentația de atribuire se poate procura de la sediul Primăriei Comunei Danei, Str. Principală, nr.160, județul Dolj. 3.1. Modalitatea sau modalitățile prin care persoanele interesate pot intra în posesia unui exemplar al documentației de atribuire: Documentația de atribuire se poate procura, prin cerere, de la sediul Primăriei Comunei Danei, Str. Principală, nr.160, județul Dolj. 3.2. Denumirea și adresa serviciului/compartimentului din cadrul concedentului, de la care se poate obține un exemplar din documentația de atribuire: Secretariatul Primăriei Comunei Danei, Str. Principală, nr.160, județul Dolj. 3.3. Costul și condițiile de plată pentru obținerea acestui exemplar, unde este cazul, potrivit prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr.54/2006: Prețul caietului de sarcini este de 50Lei pentru formatul tipărit și se achita la Casieria Primăriei Comunei Danei, iar pentru formatul electronic nu se percepe nici un cost. 3.4. Data limită pentru solicitarea clarificărilor: 25/05/2018, ora 16.00. 4. Informații privind ofertele: la sediul Primăriei Comunei Danei, Str. Principală, nr.160, județul Dolj. 4.1. Data limită de depunere a ofertelor: 31/05/2018, ora 11.00. 4.2. Adresa la care trebuie depuse ofertele: Primăriei Comunei Danei, Str. Principală, nr.160, județul Dolj. 4.3. Numărul de exemplare în care trebuie depusă fiecare ofertă: Ofertele de depun într-un singur exemplar original. 5. Data și locul la care se va desfășura sesiunea publică de deschidere a ofertelor: 31/05/2018, ora 12.00, la sediul Primăriei Comunei Danei, Str. Principală, nr.160, județul Dolj. 6. Denumirea, adresa, numărul de telefon, telefax și/sau adresa de e-mail ale instanței competente în soluționarea litigiilor apărute și termenele pentru sesizarea instanței: Secția de contencios a Tribunalului Dolj, Craiova, str. Brestei, nr.129, județul Dolj, telefon/fax: 0251.410.140, e-mail: registraturaacte.dj@just.ro. 7. Data transmiterii anunțului de licitație către instituțiile abilitate, în vederea publicării: 02/05/2018.

ECOILUZIA COOPERATIVA AGRICOLĂ, titular al proiectului **“ÎNFIINȚAREA UNEI PLANTAȚII DE AFIN, ÎMPREJMUIRE TEREN, CONSTRUIRE ANEXE AGRICOLE, PUȚ FORAT ȘI SISTEME DE IRIGAȚII, ÎN COMUNA VÂRVORU DE JOS, JUDEȚUL DOLJ”**, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Dolj, în cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului și de evaluare adecvată pentru proiectul **“ÎNFIINȚAREA UNEI PLANTAȚII DE AFIN, ÎMPREJMUIRE TEREN, CONSTRUIRE ANEXE AGRICOLE, PUȚ FORAT ȘI SISTEME DE IRIGAȚII, ÎN COMUNA VÂRVORU DE JOS, JUDEȚUL DOLJ”**, propus a fi amplasat în comuna Vârvoru de Jos, sat Ciutura, județul Dolj : proiectul nu se supune evaluării impactului asupra mediului și nu se supune evaluării adecvate. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Dolj din str. Petru Rareș, nr. 1, jud. Dolj, în zilele de luni-joi, între orele 8⁰⁰-16⁰⁰ și vineri între orele 8⁰⁰-14⁰⁰, precum și la următoarea adresă de internet <http://apmdj.anpm.ro>. Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 5 zile de la data publicării prezentului anunț.

Anunțul tău!

1. **INFORMAȚII** generale privind concedentul, în special denumirea, codul fiscal, adresa, numărul de telefon, telefax și/sau adresa de e-mail ale persoanei de contact: Primăriei Comunei Danei, Str. Principală, nr.160, Danei, județul Dolj, telefon: 0251.376.622, fax: 0251.376.622, email: daneti@cjdolj.ro. 2. Informații generale privind obiectul concesiunii, în special descrierea și identificarea bunului care urmează să fie concesiionat: Teren în suprafață de 8.362mp, situat în intravilanul comunei Danei pe strada Tîrgului, nr.35, Jud. Dolj identificat cu număr cadastral 32520, bun aparținând domeniului public al Comunei Danei. 3. Informații privind documentația de atribuire: Documentația de atribuire se poate procura de la sediul Primăriei Comunei Danei, Str. Principală, nr.160, județul Dolj. 3.1. Modalitatea sau modalitățile prin care persoanele interesate pot intra în posesia unui exemplar al documentației de atribuire: Documentația de atribuire se poate procura, prin cerere, de la sediul Primăriei Comunei Danei, Str. Principală, nr.160, județul Dolj. 3.2. Denumirea și adresa serviciului/compartimentului din cadrul concedentului, de la care se poate obține un exemplar din documentația de atribuire: Secretariatul Primăriei Comunei Danei, Str. Principală, nr.160, județul Dolj. 3.3. Costul și condițiile de plată pentru obținerea acestui exemplar, unde este cazul, potrivit prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr.54/2006: Prețul caietului de sarcini este de 50Lei pentru formatul tipărit și se achita la Casieria Primăriei Comunei Danei, iar pentru formatul electronic nu se percepe nici un cost. 3.4. Data limită pentru solicitarea clarificărilor: 25/05/2018, ora 16.00. 4. Informații privind ofertele: la sediul Primăriei Comunei Danei, Str. Principală, nr.160, județul Dolj. 4.1. Data limită de depunere a ofertelor: 31/05/2018, ora 11.00. 4.2. Adresa la care trebuie depuse ofertele: Primăriei Comunei Danei, Str. Principală, nr.160, județul Dolj. 4.3. Numărul de exemplare în care trebuie depusă fiecare ofertă: Ofertele de depun într-un singur exemplar original. 5. Data și locul la care se va desfășura sesiunea publică de deschidere a ofertelor: 31/05/2018, ora 12.00, la sediul Primăriei Comunei Danei, Str. Principală, nr.160, județul Dolj. 6. Denumirea, adresa, numărul de telefon, telefax și/sau adresa de e-mail ale instanței competente în soluționarea litigiilor apărute și termenele pentru sesizarea instanței: Secția de contencios a Tribunalului Dolj, Craiova, str. Brestei, nr.129, județul Dolj, telefon/fax: 0251.410.140, e-mail: registraturaacte.dj@just.ro. 7. Data transmiterii anunțului de licitație către instituțiile abilitate, în vederea publicării: 02/05/2018.

Subsemnatul S.C. GLAROPAN S.R.L. PRIN GIUCA ALIN - VICTOR, cu sediul în Craiova, str. Poienii, nr. 72, jud. Dolj, titular al proiectului **“DEZAFECTARE BENZINĂRIE CORPURI (C1,C2,C3) ȘI CONSTRUIRE SPĂLĂTORIE AUTO CU 4 BOXE, CAMERA TEHNICĂ, CONTAINER MOBIL CU DESTINAȚIA BIROURI, PLATFORMĂ NEACOPERITĂ, SKID GPL ȘI ZID ANTIFOC – CONSTRUCȚIE PROVIZORIE CU DURATA DE AMPLASARE 10 ANI”** anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Dolj: *proiectul nu se supune evaluării impactului asupra mediului și nu se supune evaluării adecvate, în cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului și/sau de evaluare adecvată*, proiect propus a fi amplasat în mun. Craiova, str. Rîului, nr. 334, jud. Dolj. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul autorității competente pentru protecția mediului APM Dolj din Craiova, str. Petru Rareș, nr. 1, în zilele luni-joi între orele 8⁰⁰-16³⁰ și vineri orele 8⁰⁰-14⁰⁰, precum și la următoarea adresă de internet office@apmdj.anpm.ro. Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 5 zile de la data publicării prezentului anunț, până la data de 09.05.2018.

Anunțul tău!

1. INFORMAȚII generale privind concedentul, în special denumirea, codul fiscal, adresa, numărul de telefon, telefax și/sau adresa de e-mail ale persoanei de contact: Primăriei Comunei Danei, Str.Principală, nr.160, Danei, județul Dolj, telefon: 0251.376.622, fax: 0251.376.622, email: daneti@cjdolj.ro. 2. Informații generale privind obiectul concesiunii, în special descrierea și identificarea bunului care urmează să fie concesionat: Teren în suprafață de 50mp, situat în intravilanul comunei Danei pe strada Țirgului, nr.1c, Jud.Dolj identificat cu număr cadastral 32450, bun aparținând domeniului public al Comunei Danei. 3. Informații privind documentația de atribuire: Documentația de atribuire se poate procura de la sediul Primăriei Comunei Danei, Str.Principală, nr.160, județul Dolj. 3.1. Modalitatea sau modalitățile prin care persoanele interesate pot intra în posesia unui exemplar al documentației de atribuire: Documentația de atribuire se poate procura, prin cerere, de la sediul Primăriei Comunei Danei, Str.Principală, nr.160, județul Dolj. 3.2. Denumirea și adresa serviciului/compartimentului din cadrul concedentului, de la care se poate obține un exemplar din documentația de atribuire: Secretariatul Primăriei Comunei Danei, Str.Principală, nr.160, județul Dolj. 3.3. Costul și condițiile de plată pentru obținerea acestui exemplar, unde este cazul, potrivit prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr.54/2006: Prețul caietului de sarcini este de 50Lei pentru formatul tipărit și se achită la Casieria Primăriei Comunei Danei, iar pentru formatul electronic nu se percepe nici un cost. 3.4. Data limită pentru solicitarea clarificărilor: 25/05/2018, ora 16.00. 4. Informații privind ofertele: la sediul Primăriei Comunei Danei, Str.Principală, nr.160, județul Dolj. 4.1. Data limită de depunere a ofertelor: 31/05/2018, ora 11.00. 4.2. Adresa la care trebuie depuse ofertele: Primăriei Comunei Danei, Str.Principală, nr.160, județul Dolj. 4.3. Numărul de exemplare în care trebuie depusă fiecare ofertă: Ofertele de depun într-un singur exemplar original. 5. Data și locul la care se va desfășura sedința publică de deschidere a ofertelor: 31/05/2018, ora 12.00, la sediul Primăriei Comunei Danei, Str.Principală, nr.160, județul Dolj. 6. Denumirea, adresa, numărul de telefon, telefax și/sau adresa de e-mail ale instanței competente în soluționarea litigiilor apărute și termenele pentru sesizarea instanței: Secția de contencios a Tribunalului Dolj, Craiova, str. Brestei, nr.129, județul Dolj, telefon/fax: 0251.410.140, e-mail: registraturaacte.dj@just.ro. 7. Data transmiterii anunțului de licitație către instituțiile abilitate, în vederea publicării: 02/05/2018.

Primăria Comunei Pielești, județul Dolj, anunță scoaterea la concurs în data de 29.05.2018 a postului contractual de execuție vacant de Contabil IA în cadrul Căminului Cultural al Comunei Pielești. Dosarele de concurs se pot depune în termen de 10 zile de la data publicării anunțului în Monitorul Oficial partea a-III-a. Detaliile privind condițiile de participare și bibliografia de concurs se obțin de la sediul Primăriei Comunei Pielești sau la telefon: 0251/ 459.545.

Primăria Comunei Pielești, județul Dolj, anunță scoaterea la concurs în data de 29.05.2018 a postului contractual de execuție vacant pe perioadă de timp determinată de 4 ani de Muncitor calificat IA în cadrul Căminului Cultural al Comunei Pielești. Dosarele de concurs se pot depune în termen de 10 zile de la data publicării anunțului în Monitorul Oficial partea a-III-a. Detaliile privind condițiile de participare și bibliografia de concurs se obțin de la sediul Primăriei Comunei Pielești sau la telefon: 0251/ 459.545.

Anunțul tău!

SC UNYCOVER IMPEX SRL prin lordache Marius cu sediul în comuna Cerăt, sat Cerăt, nr.891, județul Dolj anunță publicul interesat asupra deciziei etapei de încadrare emisă de APM Dolj PUZ – “Construire service auto, platformă betonată, puț forat și bazin etanș vidanjabil”, în comuna Cerăt, sat Cerăt, str. Lipovului, nr. 34, județul Dolj - planul nu necesită evaluare de mediu și nu se supune procedurii de adoptare fără aviz de mediu. Documentația care a stat la baza luării deciziei etapei de încadrare poate fi consultată în zilele de luni-joi între orele 8⁰⁰ -16³⁰ și vineri între orele 8⁰⁰ -14⁰⁰ la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Dolj, str. Petru Rareș nr. 1, Craiova sau pe site-ul APM Dolj <http://apmdj.anpm.ro>. Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Dolj (Fax: 0251419035, e-mail office@apmdj.anpm.ro, în termen de 10 zile calendaristice de la data publicării în mass-media.

1. INFORMAȚII generale privind concedentul, în special denumirea, codul fiscal, adresa, numărul de telefon, telefax și/sau adresa de e-mail ale persoanei de contact: Primăriei Comunei Danei, Str.Principală, nr.160, Danei, județul Dolj, telefon: 0251.376.622, fax: 0251.376.622, email: daneti@cjdolj.ro. 2. Informații generale privind obiectul concesiunii, în special descrierea și identificarea bunului care urmează să fie concesionat: Teren în suprafață de 1.754mp, situat în intravilanul comunei Danei pe strada Liviu Rebreanu, nr.87, Jud.Dolj identificat cu număr cadastral 32515, bun aparținând domeniului public al Comunei Danei. 3. Informații privind documentația de atribuire: Documentația de atribuire se poate procura de la sediul Primăriei Comunei Danei, Str.Principală, nr.160, județul Dolj. 3.1. Modalitatea sau modalitățile prin care persoanele interesate pot intra în posesia unui exemplar al documentației de atribuire: Documentația de atribuire se poate procura, prin cerere, de la sediul Primăriei Comunei Danei, Str.Principală, nr.160, județul Dolj. 3.2. Denumirea și adresa serviciului/compartimentului din cadrul concedentului, de la care se poate obține un exemplar din documentația de atribuire: Secretariatul Primăriei Comunei Danei, Str.Principală, nr.160, județul Dolj. 3.3. Costul și condițiile de plată pentru obținerea acestui exemplar, unde este cazul, potrivit prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr.54/2006: Prețul caietului de sarcini este de 50Lei pentru formatul tipărit și se achită la Casieria Primăriei Comunei Danei, iar pentru formatul electronic nu se percepe nici un cost. 3.4. Data limită pentru solicitarea clarificărilor: 25/05/2018, ora 16.00. 4. Informații privind ofertele: la sediul Primăriei Comunei Danei, Str.Principală, nr.160, județul Dolj. 4.1. Data limită de depunere a ofertelor: 31/05/2018, ora 11.00. 4.2. Adresa la care trebuie depuse ofertele: Primăriei Comunei Danei, Str.Principală, nr.160, județul Dolj. 4.3. Numărul de exemplare în care trebuie depusă fiecare ofertă: Ofertele de depun într-un singur exemplar original. 5. Data și locul la care se va desfășura sedința publică de deschidere a ofertelor: 31/05/2018, ora 12.00, la sediul Primăriei Comunei Danei, Str. Principală, nr. 160, județul Dolj. 6. Denumirea, adresa, numărul de telefon, telefax și/sau adresa de e-mail ale instanței competente în soluționarea litigiilor apărute și termenele pentru sesizarea instanței: Secția de contencios a Tribunalului Dolj, Craiova, str. Brestei, nr. 129, județul Dolj, telefon/fax: 0251.410.140, e-mail: registraturaacte.dj@just.ro. 7. Data transmiterii anunțului de licitație către instituțiile abilitate, în vederea publicării: 02/05/2018.

Anunțul tău!

TOMA CRISTIAN INTREPRINDERE FAMILIALA anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul “ Construire spațiu de procesare floarea soarelui” propus a fi amplasat în comuna Piscu Vechi, sat Piscu Vechi, str. Poenarilor, nr. 98, jud. Dolj. Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul APM Dolj, Craiova, str. Petru Rareș, nr. 1, și la sediul Primăriei Piscu Vechi, Dolj, în zilele de L-j, între orele 8,00 -16 și vineri între orele 8,00 – 14,00 și la sediul titularului. Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul APM Dolj, Craiova, str. Petru Rareș, nr. 1, fax: 0251/ 419.035, e-mail: office@apmdj.anpm.ro.

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Dolj organizează concurs pentru ocuparea unui post de natură contractuală de execuție temporar vacant de *instructor educație*, în data de 21.05.2018 - *proba scrisă, ora 10⁰⁰ și în data de 23.05.2018 - interviul, ora 14⁰⁰*. Condiții generale de participare la concurs: Candidații trebuie să îndeplinească condițiile generale prevăzute la art.3 din Regulamentul-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale, aprobat prin H.G. nr. 286/2011 cu modificările și completările ulterioare. Condiții specifice de participare la concurs: - 1 post *instructor educație* - studii minim medii. Informații referitoare la conținutul dosarului, bibliografia, condițiile generale și condițiile specifice stabilite pentru ocuparea postului, vor fi afișate la sediul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Dolj și pe site-ul instituției www.dgaspcdolj.ro. Dosarele de concurs se depun la sediul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Dolj, în termen de 5 zile lucrătoare de la data publicării prezentului anunț, respectiv până pe data de 11.05.2018. Relații suplimentare cu privire la acest concurs se pot obține la sediul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Dolj din str. Nicolae Titulescu, nr.22, loc. Craiova, jud. Dolj, precum și la numărul de telefon 0251/ 407.009, persoana de contact – Busuiocescu Csilla, inspector, Serviciul Resurse Umane, Organizare, Salarizare.

Anunț. În conformitate cu prevederile art. 1 din Regulamentul-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, aprobat prin Hotărârea nr. 286/2011, astfel cum a fost modificat prin Hotărârea de Guvern nr. 1027/2014, Direcția Județeană de Pază și Servicii Dolj organizează concurs la sediul din Craiova, str. Constantin Lecca nr. 32, pentru ocuparea postului vacant în regim contractual, pe perioadă nedeterminată de „*inspector specialitate*” *gr.prof. IA*, în cadrul Serviciului financiar contabilitate – Compartiment financiar contabilitate. Dosarele de înscriere la concurs se vor depune până pe data de 17.05.2018, orele 15.30 la sediul Direcției Județene de Pază și Servicii Dolj, din Craiova, str. Constantin Lecca, nr. 32. Concursul pentru ocuparea postului vacant va consta în 3 etape succesive, după cum urmează: - selecția dosarelor de înscriere – 18.05.2018 ora 12⁰⁰ - proba scrisă - 29.05.2018 ora 10⁰⁰ - interviul – 31.05.2018 ora 10⁰⁰. *Condiții de participare la concurs:* a) Condiții generale, în conformitate art.3 din Regulamentul-cadru de aplicare a prevederilor H.G. nr. 286/2011; b) Condiții specifice necesare funcției contractuale sunt: - studii universitare de lungă durată absolvite cu diplomă de licență în domeniul economic, cu specializarea “finanțe și contabilitate”; - vechime în muncă în domeniul financiar contabil: minim 7 ani; - cunoștințe operare PC, softuri specializate de contabilitate. Relații suplimentare și bibliografia de concurs sunt disponibile la *avizierul Direcției Județene de Pază și Servicii Dolj, precum și pe pagina de internet a instituției, la Compartimentul Resurse Umane persoană de contact - Brăiloiu Lenuța sau Berceanu Florentina Laura, la telefon 0251/415.841.*



COMUNA IȘALNIȚA
CIF 4553283
STR. ALEXANDRU IOAN CUZA, NR.1,
COMUNA IȘALNIȚA, JUDEȚUL DOLJ
COD 207340
TEL./FAX 0251/ 448 635 / TEL. 0251/ 448 004



ANUNT

Primăria Comunei Ișalnița Județul Dolj, organizează "CONCURS" pentru ocuparea a 2 funcții contractuale de execuție vacante în data de **29.05.2018** ora 10.00 proba scrisă și în ziua de **31.05.2018**, ora 10:00 interviul, după cum urmează:

- **GUARD – în cadrul Compartimentului DESERVIRE – 1 post.**
- **PAZNIC - în cadrul Compartimentului DESERVIRE – 1 post**

Candidații trebuie să îndeplinească condițiile prevăzute la art. 3 din REGULAMENT-CADRU din 23 martie 2011 privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice precum și următoarele condiții specifice : studii ale unei școli profesionale sau studii liceale absolvite cu 12 clase cu sau fara diploma de bacalaureat.

Concursul va avea loc la sediul Primăriei Ișalnița și consta in doua probe dupa cum urmează:

- Proba scrisă va avea loc în ziua de : **29.05.2018 ora 10.00.**
- Proba interviului va avea loc în ziua de : **31.05.2018 ora 10.00.**

Dosarele de înscriere se depun în termen de 10 zile, respectiv 18.05.2018, de la data publicării în Monitorul Oficial, la secretariatul comisiei de concurs din cadrul Primăriei Ișalnița, str. A.I.Cuza, nr. 1, persoana de contact - d-na Badea Olivia – tel. 0728913336.

Bibliografia și actele necesare pentru dosarul de înscriere la concurs sunt afișate la sediul Primăriei Comunei Ișalnița și pe site-ul www.isalnita.ro.

Anunț

Comuna Ostroveni, cu sediul în com. Ostroveni, jud. Dolj CUI 4554254, - tel 0251/337.366; fax 0251-337.866, comunaostroveni@yahoo.com, persoana de contact Predus Silviu - anunță

Închiriere prin licitație publică

4. Teren Extravilan în suprafața de 980 mp cota exclusivă și teren cota indivizabilă în folosita pe durata închirierii aferent spațiului din suprafața de 13.802 mp reprezentând caile de acces și construcția edificată pe acestea Grajd nr.5 având regim de înaltă parter suprafața construită totală 980 mp și construcția edificată pe acestea Grajd nr.5 având regim de înaltă parter suprafața construită totală 980 mp

Documentația de închiriere/caietul de sarcini pentru fiecare imobil se poate obține la sediul Primăriei comunei Ostroveni compartiment achiziții publice
Telefon 0251 337366

Data limită de depunere a ofertelor (inscrierea la licitație): 14.05.2018 ora 9

Ofertele (cererea de înscriere la licitație) se vor depune la registratura sediul Primăriei Ostroveni

Licitația se va desfășura la sediul Primăriei Ostroveni 14.05.2018 sala mare ora 11

Soluționarea litigiilor aparute în legătură cu atribuirea, încheierea, executarea, modificarea și încetarea contractului de închiriere, precum și a celor privind acordarea de despăgubiri se realizează potrivit prevederilor legii nr 554/2004 privind contenciosul administrativ, cu modificările ulterioare. Acțiunea în justiție se introduce la secția de contencios administrativ a Tribunalului Dolj. Împotriva hotărârii Tribunalului se poate declara recurs la secția de contencios administrativ a Curții de Apel, conform prevederilor legale.

Primăria municipiului Calafat organizează concurs pentru ocuparea în data de 25.05.2018, a trei (3) funcții contractuale vacante respectiv:

- 1 (un) post șofer tr.I în cadrul Direcției Servicii de Utilități Publice
- 2 (două) posturi muncitor calificat tr.IV în cadrul Direcției Servicii de Utilități Publice

Condiții specifice pentru funcția contractuală de șofer tr.I:

- studii liceale, respectiv studii medii liceale, finalizate cu diplomă de bacalaureat;
- carnet de conducere categoria B și C;
- vechime în funcția de șofer – minim 3 ani

Condiții specifice pentru funcțiile contractuale de muncitor calificat tr.IV:

- studii liceale, respectiv studii medii liceale, finalizate cu diplomă de bacalaureat, sau diplomă de absolvire a școlii profesionale de muncitor calificat;
- vechime în meseria de mecanic agricol- minim 3 ani sau calificat în meseria de mecanizator utilaje

Condițiile generale sunt conform art.3 din H.G. nr.286/2011, cu modificările și completările ulterioare.

Concursul constă în 3 etape succesive:

- selecția dosarelor – conf art.19 alin 2 din HG 286/2011
- proba practică la data de 25.05.2018 la sediul Primăriei Mun. Calafat ora 10:30

- interviul la data stabilită odată cu afișarea rezultatelor la proba practică.

Dosarele de înscriere la concurs pot fi depuse în termen de 10 zile lucrătoare de la publicare în Monitorul Oficial, ziarul Cuvântul Libertății și la sediul primăriei, str.T.Vladimirescu, nr.24, Serviciul Resurse umane, în perioada 04.05.2018-17.05.2018.

Coordonate de contact pentru primirea dosarelor de concurs:

Str. Tudor Vladimirescu, nr. 24, Municipiul Calafat, județul Dolj, cod postal 205200, telefon: 0251 231424, interior 107, fax: 0251 232884, e-mail rodicca33@yahoo.com, persoana de contact: Vaetisi Rodica, sef serviciu Resurse Umane-Salarizare.



MUZEUL OLȚENIEI CRAIOVA



SECȚIA DE ETNOGRAFIE - „CASA BANIEI”
Str. Matei Basarab nr.16



SECȚIA DE ISTORIE-ARHEOLOGIE
Str. Madona Dudu nr.14



SECȚIA DE ȘTIINȚELE NATURII
Str. Popa Șapcă nr.8



Contact: Str. Popa Șapcă nr.8 • Tel.: 0251-417.756 • muzeulolteniei@yahoo.com • www.muzeulolteniei.ro

[WWW.FACEBOOK.COM/MUZEULOLTENIEI](https://www.facebook.com/muzeulolteniei)

OFERTE DE SERVICIU

Service Auto din Sibiu caută colegi pentru următoarele posturi: tinichigiu auto, vopsitor auto, pregătitor vopsitor auto, mecanic auto. Oferim salariu atractiv și condiții de muncă occidentale, posibilitatea unei relocări într-un oraș cu o puternică influență germană. GARAJ EXPERT, SERVICE-UL TĂU AUTO! Telefon: 0747/117.760.

Caut menajeră din Craiova pentru curățenie apartament, de două ori pe lună. Telefon: 0727/226.367.

PRESTĂRI SERVICII

Filmări foto video de calitate superioară la prețuri avantajoase. Telefon: 0766/359.513.

Efectuăm transport mărfuri, 3,5 tone. Relații la telefon: 0763/869.332.

VÂNZĂRI

APARTAMENTE

2 CAMERE

Vând apartament 2 camere Băilești, zonă centrală, preț accesibil. Telefon: 0771/504.064.

Vând apartament 2 camere în București, Prelungirea Ghencea. Telefon: 0722/244.888.

3 - 4 CAMERE

Vând apartament 3 camere Craiova Nouă, deosebită poziționare, modificări interioare. Preț accesibil. Telefon: 0771/504.064.

Vând apartament 2 camere etaj 1, Valea Roșie. Telefon: 0251/361.626.

CASE

Proprietar vând casă nouă zona Bordei+ 500 mp curte. Telefon: 0752/641.487.

ANUNȚ

Consiliul Local și Primăria comunei Plenița organizează duminică 20 mai 2018, în Pădurea Pleniței, cea de-a 48-a editie a tradiționalei manifestări câmpenești „Sărbătoarea Bujorului din Pădurea Plenița”.

Vă așteptăm cu drag la sărbătoarea comunei noastre!

Vând (schimb) casă locuibilă comuna Perișor + anexe, apă curentă, canalizare la poartă, teren 4500 mp, livadă cu pruni, vie. Telefon: 0765/291.623.

Vând teren casă, 1.200 de metri pătrați, în comuna Iancu Jianu, județul Olt – pe lângă liceu, cu temelie beton, 2 camere + antru, fântână cu hidrofor, pătul metalic, cu perdea în față unde introduci două autoturisme, gard metalic, pomi fructiferi. Acte la zi. Preț 16.500 de euro, negociabil. Telefon: 0769/512.701.

Vând casă cu 4 camere, bucătărie, baie + wc în interior și alte anexe în curte, locuibile, gard metalic, fântână, pomi fructiferi, în comuna Iancu Jianu, județul Olt. Preț 25.000 de euro, negociabil. Telefon: 0769/512.701.

Vând gospodărie în comuna Valea Stanciului, județul Dolj. Telefon: 0721/502.003.

Vând casă bătrânească 1200 m.p. comuna Robănești 20 km, vie, fântână, dependințe. Telefon: 0767/648.731.

Vând sau schimb cu apartament Craiova, casă mare cu toate utilitățile super-îmbunătățită în comuna Lipovu cu teren 7000 mp. Telefon: 0742/450.724.

TERENURI

Vând teren arabil 2,5 ha spatele Metro și teren arabil Gara Plaiul Vulcănești. Telefon: 0251/548.870.

Vând teren Podari. Telefon: 0722/943.220.

Vând 10 ha pădure, 100-110 ani - Gorj. Telefon: 0722/943.220.

Vând 400 și 1500 mp Băile Govora, toate utilitățile instalate, asfalt, lângă pădure. Telefon: 0744/563.640, 0351/402.056.

VÂNZĂRI DIVERSE

Vând lămâi productiv cu fructe de lămâi în el, preț 1000 lei. Telefon: 0765/261.910.

Vând coceni, preț 1 leu/snop – comuna Mischii. Telefon: 0744/100.000.

Vând loc de veci, cimitirul Ungureni. Telefon: 0725/610.239.

Vând Motosapă marca BUDGET BRD 500. Telefon: 0721/995.405.

Vând rezervor Autogaz pentru Dacia. Telefon: 0721/995.405.

Vând Multifuncționale Laser Fax Gerat Samsung. Telefon: 0721/995.405.

Vând 50 familii de albine puternice cu acte în regulă. Telefon: 0762/256.812.

Vând boiler electric 100 litri bine întreținut, bicicletă românească de bărbat. Telefon: 0351/464.043.

Vând aragaz voiaj două ochiuri cu butelie, polizor unghiular, (flex) D125/850W, canistre aluminiu 20 litri noi, arzătoare gaze sobă D 600, alternator 12V nou, Pick-up Tesla cu boxe, doză nouă de rezervă, arzătoare gaze, discuri cu muzică diferită. Telefon: 0251/427.583.

Vând loc de veci, cimitirul Ungureni. Telefon: 0741/186.100.

Vând mașină automată de uscat nefolosită. Telefon: 0720/099.950.

Vând combină frigorifică BOSCH – 300 lei, chiuveță bucătărie din fontă smălțuită- 60 lei, butelie voiaj - 50 lei. Telefon: 0728/011.731.

Haină îmblănită, guler astrahan nr. 54, făcute pe comandă - 80 lei, pantaloni piele nr. 43 noi - 50 lei, cisme damă nr. 38-50 lei, bascheți nr. 43. Telefon: 0770/303.445.

Vând robot de bucătărie (PLANETARIA) cu bol inox 6 l, haină lungă piele întoarsă căprioară îmblănită talia 50, ațe de goblen toate culorile (Mouline). Telefon: 0752/236.667.

Vând roți spițate cu cauciuci de iarnă, preț 1300 Ron. Telefon: 0762/183.205.

Vând iapă, blândă, fără nărav. Telefon: 0744/100.000.

Vând transformator 24V și 12V, calorifere fontă aproape noi, piese Dacia noi, bocanci și ghete negre piele noi, damigeană 50 litri cu coș - 40 lei. Telefon: 0735/445.339.

Vând uși de dormitor sau magazie vopsite cu geamuri și broască de închidere, Giurgiuvele vopsite și cu geamuri cu două, trei canate. Telefon: 0767/153.551.

Vând televizor mic – 100 lei, televizor mare 100 lei, mașină de cusut Ileana, 4 gropi suprapuse Românești. Telefon: 0729/977.036.

Vând 5 calorifere din fontă și frigider. Informații la telefon: 0251/510.300.

Vând combină frigorifică. Telefon: 0748/408.819.

Vând calorifer din fontă cu 5 elemente, 50 lei. Telefon: 0351/416.166.

Vând saltea de pat 190 x 160, Gin – Gin – Flex în stare bună - 120 lei, cuvertură plusată grena pt pat și 2 pt. fotolii nefolosite – 120 lei, covor persan 220x 210, 2 apometre 15 lei bucata. Telefon: 0770/303.445.

Vând cutie metalică pentru păstrat arma de vânătoare. Telefon: 0721/995.405.

Vând frigider „ZIL”, mașină de cusut „Ileana” stare bună de funcționare, mașină de spălat „Alba Lux”, Pick-up marca „TESLA” cu boxe. Telefon: 0351/464.563.

Vând apometru de apă, butoi de vin 10 vedre, presă hidraulică mase plastice, coș din țeavă D 20 mm, pentru fum. Telefon: 0767/153.551.

Vând 2 electromotoare trifazate 3 KW750. Telefon: 0251/353.295; 0767/052.639.

Vând mașină de cusut - 250 lei, aspirator - 70 lei, saltea copil - 100 lei, masă extensibilă - 100 lei, scoartă - 100 lei. Telefon: 0770/298.240.

Vând convenabil 1(un) calorifer tablă 1,20/0,60 foarte puțin folosit, sau la schimb cu un calorifer de fontă folosit. Telefon: 0720/231.610.

Vând țiglă Jimbolia, căpriori și cărămidă din demolări. Telefon: 0722/943.220.

CUMPĂRĂRI DIVERSE

Cumpăr broaște țestoase românești de apă. Telefon: 0721/995.405.

PIERDERI

Pierdut Certificat Constatator la terți, J16/1946/2015, CUI: 35289263 eliberat de ONRC Dolj pe numele SC KCD COMPANY SRLD. Se declară nul.

PIERDUT CERTIFICAT CONSTATATOR de autorizare conform Legii 359/2004 nr.41232/05.09.2016 pentru PFA Totoră Eliza Aniela. Se declară nul.

COMEMORĂRI

În ziua de 20 mai 2018 se împlinește un an de când draga mea soție - Dr. PETRIA IRINAMAGDA – medic primar oftalmolog a plecat dintre noi în lumea cerească, neașteptat și brutal de repede, lăsând în urmă regrete și amintiri dureroase. Fie ca Dumnezeu să-i ofere sufletului ei bun liniște și împlinire. Slujba de pomenire va avea loc sâmbătă, 5.05.2018 la ora 11.00 - la Cimitirul Sineasca Craiova. Familia rămasă: soț, cele 2 fiice și nepoții.

DECESE

Familia Enea Costi și Robert, din Bologna (Italia), anunță cu profundă durere încetarea prematură din viață a celei ce a fost ENEA LUMINIȚA GEORGETA minunată mamă și soție, în etate de 48 ani. Corpul neînsuflețit va fi



depus joi, 3 mai 2018, la Capela din Zona Olimp - Craiovița. Slujba religioasă va avea loc sâmbătă, 5 mai 2018, începând cu ora 10.00, iar înmormântarea va fi la cimitirul Craiova Nord. Nu te vom uita niciodată!

CONDOLEANȚE

Clubul Soroptimist Internațional Craiova regretă decesul soțului Sabinei Tobă și transmite sincere condoleanțe familiei îndoliate!

ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR:

Către S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Subsemnatul.....

Domiciliat în

Posezor al B.I. Seria Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră,

la rubrica la data de

asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Vineri, 4 mai 2018

Semnătura:.....

Marcel Popescu sfidează galeria Științei

Managerul general al Universității, care la meciul cu Viitorul făcea semne obscene pe un stadion ticsit cu femei și copii, a avut o ieșire neverosimilă la adresa Peluzei Nord, catalogând drept „o intoxicație și o diversiune de 2 lei” comunicatul despre locul disputării finalei Cupei României. Clubul din Bănie s-a delimitat, oficial, de discursul lui Marcel Popescu



Galeria Universității Craiova a ținut să-și precizeze poziția față de locul de disputare al finalei Cupei României, în caz că alb-albaștrii vor fi acolo după returul semifinalei cu Botoșani. Astfel, ultrasii consideră că nu este moral ca ultimul act să se dispute în Bănie, iar adversara alb-albaștrilor să fie defavorizată, deoarece nu s-a anunțat acest lucru de la începutul competiției. „Suntem încântați de ideea că Știința ar putea să joace o finală de Cupă acasă, pe cel mai frumos stadion din România, dar nu considerăm că este corect față de celelalte echipe ca, abia acum, când suntem deja cu un picior în finală, să se stabilească jucarea finalei pe stadionul nostru. FRF ar trebui să anunțe locul de disputare al finalei dacă nu înainte de începerea Cupei, măcar în fazele incipiente ale acesteia. Pentru acest sezon, cea mai înțeleaptă decizie este ca finala să se joace pe Arena Națională, stadion a cărui medie de spec-

tatori a fost și o să fie depășită de fiecare dată când acolo joacă Universitatea Craiova”, se arată în comunicatul galeriei de la Peluza Nord.

**Popescu:
„Hai s-o lăsăm
cu gestul
de fair play!”**

Părerea decentă a fanilor l-a deranjat teribil pe managerul general, Marcel Popescu, acesta desființând practic comunicatul galeriei, într-o intervenție televizată. Astfel, personajul plătit de Universitatea Craiova spune despre cei care săptămână de săptămână consumă bani, timp, energie ca să-i încurajeze pe alb-albaștri pe orice arenă din țară că poziția lor reprezintă de fapt „o intoxicație și o diversiune de 2 lei”. „Cine semnează acel comunicat? Este o intoxicație de doi lei! Acel comunicat a fost dat ca să fie și el dat. Ce

cu gestul fair-play! Este o diversiune de doi lei” a spus Marcel Popescu la ProX. Managerul general nu pare să parcurgă o perioadă tocmai fastă din punct de vedere al reprezentării clubului cu onoare și decență. Astfel, la meciul cu Viitorul, Popescu s-a „descătușat” la tribuna oficială după un gol al Craiovei, făcând semne obscene, în condițiile în care pe stadion se aflau femei și copii, gesturile fiind surprinse și de camerele de luat vederi. Practic, din 2013 încoace, de la renașterea Științei, nu s-a întâmplat ca un oficial sau orice alt reprezentant al clubului să aibă o astfel de reacție, sau măcar una apropiată de aceasta, la adresa suporterilor.

**Clubul:
„Pentru noi,
contează
și va conta mereu
și părerea unui
singur supporter”**

Nu la mult timp după discursul neverosimil al lui Popescu, probabil în urma sutelor de comentarii mai mult sau mai puțin „ortodoxe” la adresa oficială

lului, clubul din Bănie a emis un comunicat prin care se delimitează de spusele acestuia. „Clubul Universitatea Craiova nu împărtășește părerea managerului general, domnul Marcel Popescu, referitoare la suporterii care au cerut ca finala Cupei României să nu se desfășoare la Craiova. Pentru noi, contează și va conta mereu și părerea unui singur supporter, pentru că Universitatea este a tuturor fanilor ei. În ceea ce privește poziția noastră oficială referitoare la locul de desfășurare a finalei, considerăm că este prematur să ne pronunțăm înainte ca Federația Română de Fotbal să ia o decizie în acest sens. Așteptăm, așadar, anunțul oficial din partea FRF, după care vom decide care sunt următorii pași de făcut, nu înainte de a ține cont și de opinia suporterilor cu privire la subiect” este comunicatul emis de gruparea din Bănie.

Devis Mangia a precizat că le respectă părerea fanilor alb-albaștri: „Nu mi se pare normal să nu se știe locul disputării finalei, dar respect părerea fiecăruia, mai ales că este vorba de fanii noștri. Sper să jucăm finala pe un stadion plin de suporterii, fiindcă așa este bine pentru fotbalul românesc”.

SCMU Craiova a pierdut primul meci din play-off

Baschetbaliștii de la SCMU Craiova au pierdut primul meci al seriei de play-off cu CSU Sibiu, în Sala Transilvania de lângă Cibin, scor 86-73, pe sferturi: 25-24, 22-19, 20-16, 19-14. Echipa lui Rami Hadar a câștigat grupa 7-12 a Ligii Naționale, în timp ce sibienii au terminat pe locul secund în grupa 1-6. Au jucat pentru SCMU Craiova: Aleksandrov 18 puncte, Reed 16, Siriscevic 14, Samuels

10, Orbeanu 5, Paasoja 5, Varnă 3, Mikulic 2, Ionescu. După meci, antrenorul Craiovei a declarat: „A fost un meci foarte fizic, pe care l-am pierdut din cauza procentajului nostru la aruncări de 3 puncte, undeva la 20%. Cheia în următorul meci vor fi aruncările de la distanță”. Astăzi, de la ora 19, tot la Sibiu, va avea loc al doilea meci al seriei, care se va muta apoi în Bănie, cel puțin pentru un joc.

În Dolj, ai acum energie cu ceva în plus.

electricitate

+

asistență de urgență

premiu garantat

10
combine
frigorifice
arctic
prin tragere la sorți

Alege până pe 31 mai abonamentul Enel Fix Relaxat și beneficiezi de energie cu asistență de urgență inclusă.

Promoție valabilă în perioada 16.04 -31.05.2018, pentru clienții de tip rezidențial pe piața concurențială din zonele precizate în regulamentul promoției, disponibilă la achiziționarea unui abonament Enel Fix Relaxat. Regulament disponibil pe www.enel.ro. *Apel gratuit din rețelele naționale. Program funcționare call center L-V 8.00-20.00, S 8.00-13.00.

Află detalii la:

0800.67.22.21*

enel.ro

partenerii Enel din județul tău